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Lepo je tam, kjer ne utihne pesem
Divje vihravo in hkrati prijetno ubrano je

ondan spet zadonela pesem iz de&eterih grl. Kdo
ve kolikokrat je mala, vse tesnejša horjulska
dvorana že nudila gostoljubje vsem tem ubra-
nim glasovom, toda bilo je, kot prvič, kot da je
patinasto zidovje dvorane po čudežni metamor-
fozi vsrkalo vse poprejšnje, kdo ve kolikokrat
zapete pesmi in jih pretopilo v neminljivost
pozabe.

Lepo po vrsti so horjulski pevci tudi tokrat
razgrinjali svoj koncertni repertoar. To tembolj,

ker je bil to njihov jubilejni koncert.
Najprej so zapeli staro Gallusovo »Gavisi

sunt«, potem Fajglovo »Domotožnost« in Sre-
botnjakovo »Pesem«, prvi del koncerta pa so
sklenili s pesmijo Radovana Gobca »Sen«.

Več pesmi je do kraja natrpano dvorano ne-
kajkrat spravilo na noge, kajti le-te so bile
zapete naravnost mojstrsko. K temu so nemalo
prispevali tudi izvrstni solisti: Pavel Bizjan, An-
ka Končan in Janez Čepon, ki so z dobro obvla-
danimi solističnimi vložki obogatili že tako

ubrano petje zbora. V tem glasovnem skladju je
izzvenel tudi drugi del koncerta. Tu se je zbor
predstavil z osmimi narodnimi pesmimi. ki po
svoji zahtevnosti najbolj ustrezajo izvajalskim
zmogljivostim zbora. Med temi gre omeniti zla-
sti črnsko duhovno »Swing !ow, sweet cfiariot«,
pa narodno iz Beltincev »Venci beili« in koro-
ško narodno »Še rožce so žalovale«.

Toda tako kot same pesmi, so v uvodnem
delu koncerta prijejno in slovesno izvenele tudi
besede povezovalca programa Matka Zdešarja
o samem zboru. To tembolj, ker zbor prav letos
praznuje 10-letnico svojega delovanja. Njegovi
začetki namreč segajo tja v leto 1972, ko je pod
vodstvom prof. Albina Weingerla začel v kraju
delovati moški zbor, kmalu zatem še ženski (ki
je na tekmovanju »Naša pesem 76« v Mariboru
prejel celo bronasto odličje), nakar sta se zbora
združila. Za prof. Weingerlom je dirigentsko
taktirko za leto dni prevzela Vida Kopač, zdaj
pa zbor že nekaj let uspešno vodi Jožica Lavriša.
Med drugim je zbor (v prvotni dvojni in zdajšnji
mešani sestavi) nastopal na številnih občinskih
revijah, na radiu in krajevnih prireditvah, svoje
dosedanje nastope izven domačega kraja pa je
sklenil na prireditvi »Naši dosežki« v Cankarje-
vem domu v Ljubljani. Prav uspešen nastop na
tej prireditvi, kakor tudi na jubilejnem koncertu
v domačem kraju, pa nedvomno spodbuja zbor
k nadaljnjemu, še resnejšemu delu.

O jubilejnem koncertu so dejali:
RADOVAN GOBEC. skladatelj:
»Ugajal mi je predvsem koncertnrprogram.

ki je bil sestavljen naravnost strokovno. Pesmi
so bile zahtevne, toda skrbno preračunane na
zmogljivost zbora. Vsekakor pa so bile dobro
izvedene. To pa je tudi očiten dokaz, da zbor
vidno napreduje.«

VIDA KOPAČ, zborovodkinja:
»Lahko rečem, da sem bila zadovoljna tako s

programom, kot s samim petjem. Pri slednjem
imam seveda v mislih tudi dobre soliste, kot sta
denimo Pavel Bizjan in Anka Končan. Sploh pa
je pohvalno, da jev zboru vse več mladih pev-
cev. To je tudi najboljše jamstvo, da bo.zbor še
naprej uspešno ohranjal svojo tradicijo.«
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